OEMATA TTAHPOZOPIKHZ I' AYKEIOY (FTENIKHZ TTAIAEIAZX)
©EMA 1: TTolol civai o1 kavoveg ovoparodooiac HeTaPANTWV;
ETTITPETTETAI
e A-Za-z, A-(),a-w
e ApiBuoi
e Kdrtw mavAa ('_")

ATTATOPEYETAI
o Aev {ekivw pe apiBué
e Acv xpnoigotroiw deopeupéveg Aé€eic

OEMA 2

[Towo amd to mTapaKaT® Oev elval ATOOEKTA MG OVOLLOTA HETAPANTOV GE £vov
alyopiOpo Kot y1oTi;

L. Ty

II. Tuyn—-1

III. Tym 2

IV. MaOnpa

V. 1.0

VL X

VII.  input

VIII.  I7e3

IX. Ty 2

X. X3

XI. 109

XII. 3«
AYZH

ArnodekTda eival Ta I,ITII,IV,VI, X

OEMA 3. Na avagéperal Toug:

A). Ap1BunTikoUg TEAEOTEC

B). ZuykpiTikoU¢ (R oxeolakoUC TEAEOTEC)
). AoyikoU¢ TeAeoTég

AYZH
A).
+,-%./ **(30vapn), % (umtdhoimto aképaiag diaipeonc), //(TthAiko aképaiag diaipeonc)

B).
>p=, ¢, <=, ==, |1=(3idgopo)



m.

AND(KAT), OR(H), NOT(OXI)

OEMA 4. Na avagépetal Tov wivaka aAnBeiac yia Toug AoyikoU¢ TeAsoTéc OXI, KAI, H

AYZH
P Q Pand Q PorQ Not P
AAHOHZ ANHOHZ AAHOHZ AANHOHZ WEYAHZ
AAHOHZ WEYAHZ WEYAHZ AANHOHZ WEYAHZ
WEYAHZ ANHOHZ WEYAHZ AAHOHZ AANHOHZ
WEYAHZ WEYAHZ WEYAHZ WEYAHZ AANHOHZ

OEMA 5. Na dnpioupynoete npoypappa oe yAwooa Python mou va divete and To wAnKTpoAdylo To
nuepoyioBio evog epyalopévou Kal TNV OUVEXEIA va UOAOYIeTe Kal To ePpavileTe To 000
mov Ba cionpalel peta and 25 nuépeg epyaoiac.

AYZH

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

P PP P PP PP P P P PP PP

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

OEMA 6. Na dnpioupyhoeTe mpoypappa oe yAwooa mpoypappatiopol Python, émou Oa divere Tnv
akTiva Tou KUKAoU Kai va umoAoyileTe Kal va gp@avileTe To HAKOC TNC TEPIPEPEIAC KAl To gPPadov Tou
KUKAOU.

AYZH



OEMA 7. Na ypayete npoypappa oe yAwooa Python mou va déxeral Tnv TIPA €VOG mpoidvTog, va
umoAoyilel kai va epgavilel To ETTA Tou Kai Thv TeAIKR TIPR ayopdc Tou. Acdopévou 6Ti To ETTA Tou
TwpoiovToC cival 24% kai n TeAIkA TIHAR Tou givar TiuR wpoidvrog + ETTA.
AYZH

arxT=float(input("Awoe tTipn mpoiovtog:"))

posoFPA = 24/1@6*arxT

telT = arxT + posoFPA

print ("H teAikn Tipn givail : ", telT)

OEMA 8. Na dnpioupyhoeTe mpoypappa oe yAwooa mpoypappariopol Python, 6wou Oa diapalovrar 2
apiBpoi kai Ba epgavilel To peyaAutepo amd autoUc. Na uAomoinoete 2 aAyopiOpoug pe xpnon

A). ATARG emIAOYRAG

B). ZUvBeTng emiAoyng

AYZH
AnAn EmiAoyn 2uvBetn EmiAoyn

# O peyahUTepoc 500 apBUWY # O peyaAutepocg SUo aplBuwy
x=int(input("Awoe Tov 10 akeépato aplBuo "))

x=int(input("Awace tov 1o akEpato apBuo ")) . - .
y=int(input("Awae tov 20 aképato aplOuo "))

y=int(input("Awoe Tov 20 akepato apBuo "))

if x>y:
max=x max=x
if max<y: s
max=y max=y
print "MeyaAUtepog o ", max print "MeyalUtepog o ", max

OEMA 9. O 3ciktng palac owparoc (AMI) civar pia évdeifn yia To Padud waxuoapkiac evog
aTtopou Kai umoAoyileTal and Tov TUmO: Pdapoc/Uyoc”2. Acdopévwv Tou PApouc Kai Tou UYPous £VOC
aToépou, va EHPAVIoETE XAPAKTNPIOHO Tou dpopd oTo Pabué maxuoapkiac Tou pe paon o AMZ.
YnapXouv TEOOEPEIC TEPIMTWOEIC YId TOV XAPAKTNPIOHO TOU ATOHOU, 1ou HmopoUv va e€eTacBOolv pe
pia dopR woAAamwARG EmIAOYAC.



AME XapaKTnpLopOg aTopou
<18,5 EAutoBapeg
18,5-24,9 | Quolohoyiko Papog
25-29,9 YrépBapo

>30 Mdoxel anod naxvoopkica

AYZH

#XapaKTNPLOUOCATOLOU
varos=input("Awoe Bapoc")
ypsos=input("Awoe 0og")
dms=varos/(ypsos**2)
if dms<18.5:

print 'eAAunopapéc datopo’
elif dms<25:

print 'atopo pe puotoroyiko Bapoc
elif dms<30:

print 'unépBapo atopo’
else:

print 'ATopO MoU MACXEL anod nayvoapkia'

OEMA 10. Z& 1peic d1apopeTIKOUC AyWVEC TPOKPIONC OTO AApa €1 HAKOC, €vag AATNG mETUXE TIC
emidooeig a,p, v. Na ypayere npoypappa oe yAwooa Python mou:

i. Na déxerarl Tic Tigég a, P, .

ii. Na umoAoyilel kai va epgavilel Tn péon TIUA TWV wapamavw TIHWV.

iii. Na epgavilel To pavupa mpokpiOnke, €av n mapamavw péon TP €ival peyaAutepn anod 8
HéTpa.

AYZH
a=float(input("Awce tnv enidoon a: "))
b=float(input("Awoe tnv emiboon B: "))
c=float(input("Awoe tnv emiboon y: "))
mesiTimi = (a+b+c)/3
mesiTimi > 8:
print("NMPOKPIOHKE")

i

OEMA 11. H epopia kGOe TéAoC £TOUC PopoAoyei Ta auTokivnTa avaAoya e Tov KUPIOUO Toug,
oUlpwva HE TOV TApAKATW mivaka:



KuBopog dopog

0 €wg 1100 110€
1101 £wc 1400 150€
1401 £w¢ 2000 225€
2001 kot mavw 600€

Na ypayprei npoypappa oe yAwooa Python, mou va déxetar Tov KUPIgH6 €vO¢ auTokiviiTou, va
uroAoyilel Tov @Opo OV TOU avaAoyei Kai oTn ouvéxela va elgavi{eTal ge KataAAnAo pivupa.
AYZH

cc=Ffloat(input("Awoe tov kuBiopo: "))
if ¢c > @ and cc<=11e00:
foros=116
elif cc > 1181 and cc<=14€0:
foros=156
elif cc > 1401 and cc<=20080:
foros=225
elif cc »>= 2001:
foros=666

print("0 ¢opoc yia to oxnua givail: “,foros)



